令和6年度盛岡大学学生会館入館手続きについて

盛岡大学学生会館事務室

1 入館の申し込みについて

(1) 入館を希望される場合は、「入館願」に必要事項を記入の上、郵送・FAX・E-MAIL のいずれかの方法で当館事務室宛ご提出ください。

※E-MAIL の場合は記入した用紙をスキャンしたものを添付ファイルでお送りください。

(2) 入館の内定は、原則「入館願」受付順となります。

内定された方には、その後入館手続き書類一式(誓約書・預金口座振替依頼書等) をお送りいたします。(令和6年2月初旬より随時発送予定)

- 2 お問い合わせ先および書類提出先
 - (1) 住所等連絡先

盛岡大学学生会館

〒020-0124 岩手県盛岡市厨川(くりやがわ)5-4-2

TEL 019-645-9500 / FAX 019-645-9502

E-MAIL gakuseikaikan@morioka-u.ac.jp

(2) お問い合わせ受付時間

原則 毎日9:00~17:00

土日祝日の場合は、回答までお時間をいただく場合があります。

(※受付	No.		
令和	年	月	E

盛岡大学学生会館 館長 様

入 館 願

私は盛岡大学学生会館に入館いたしたく、連帯保証人連署のうえ申請いたします。

<入館希望	者>				
入学年	度	令和6年月	隻		
受験番	号		番		
所属学	校	口盛岡大学	之文学部	:	学科
(該当	iにレ)	口盛岡大学	学美科学 音	『 栄養科	学科
		口盛岡大学	2短期大学部	邓 幼児教	育科
		口盛岡大学	4附属高等学	校	
ふりが	な				
氏	名				
男 •	女 (V	ずれかに()		
(〒		_)		
現 住	所				
					-
携帯電	話番号	; ()	_	
<連帯保証	人(親	権者または	学資出資者) >	
ふりが	な				
<u>氏</u>	名				
本人と	の関係	€ ()	
(〒		_)		
現 住	所				
					-
	番号)	_	
携帯電	話番号	; ()	_	